CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata da 8ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 12/11/2007, às 17:00 horas. Ao décimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e sete, às dezessete horas, na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 8ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período do ano em curso, sob a Presidência do Vereador Dennis Mendonça Ramos. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos Vereadores Ana Maria Ferreira, Antônio Benedito de Araújo, Antônio Lopes Pereira, Dennis Mendonça Ramos, José Anselmo Barroso Vasconcellos, José Mauro Raimundi, Paulo Roberto dos Santos, Rosângela Maria Souza da Cruz, Valéria Cristina Alvarenga dos Santos e Wagner Mol Guimarães. Havendo número legal, o Senhor Presidente deu início à reunião solicitando à Secretária a leitura das correspondências recebidas. Em seguida, foram lidas as indicações dos vereadores Ana Maria Ferreira, Antônio Benedito de Araújo e Antônio Lopes Pereira, Paulo Roberto dos Santos, Wagner Mol Guimarães. Os seguintes vereadores realizaram indicações orais: Antônio Benedito de Araújo: a) Requer envio de moção de parabéns à funcionária dessa casa, Bruna, dia 13/11/2007. José Mauro Raimundi: a) Requer envio de moção de pesar em nome da casa à família do ex-vereador Lélio Reis Correia devido ao seu falecimento. Pastora Rosângela: a) Requer envio de oficio ao Executivo e a Secretaria Municipal de Educação para que providenciem reparos na parte hidráulica e nas instalações dos banheiros da Escola Luis Martins Soares Sobrinho localizada no bairro Triângulo Novo. b) Requer envio de oficio ao Executivo e a Secretaria Municipal de Educação reiterando sua indicação pedindo a reforma do telhado da escola Municipal Dr. José Mariano, pois com a chegada das chuvas esta reforma é imprescindível, haja vista que existem goteiras nas salas. c) Requer envio de oficio ao Executivo e a São Jorge Auto Ônibus reiterando sua solicitação para criação de uma linha de transporte coletivo para o bairro Copacabana, pelo menos nos horários de pico, e solicita que seja anexado ao oficio o abaixo assinado dos moradores. d) Requer envio de oficio ao Executivo solicitando providências quanto ao inicio de desmoronamento na rua Bahia, próximo ao número 72, onde o meio-fio está cedendo e formando uma pequena cratera, preocupando os moradores com a possibilidade agravamento e riscos de acidentes. Wagner Mol Guimarães: a) Requer envio de oficio a Secretaria Municipal de Educação em seu nome e do vereador José Mauro, agradecendo o início da reforma do telhado da escola Joaquim Pimenta. b) Requer envio de oficio ao Executivo para que tome providências com relação ao ponto final do ônibus na rua Joaquim Machado Guimarães. Valéria Alvarenga: a) Requer ao Executivo colocação de alguns postes de luz na estrada de acesso à fazenda da estiva, atendendo solicitação da comunidade. b) Solicitando a cemig troca das lâmpadas na estrada de acesso à fazenda da estiva, até onde existe poste, pois segundo informações dos moradores as lâmpadas estão queimadas há mais de um ano, pede urgência, pois existem famílias que transitam por neste local à noite. c) Requer a cemig troca de lâmpada na rua João Vidal de Carvalho em frente ao número 535, pois esta lâmpada está queimada há vários dias. d) Requer a Secretaria Municipal de Assistência Social uma vistoria in loco na Serra dos Pinheiros na residência do Sr. Marino Trivelato que não possui água em sua residência e necessita de 3 manilhas. Possui esposa doente tendo o mesmo de percorrer 500 metros para buscar água. e) Requer a Secretaria Municipal de Meio Ambiente cascalho para a comunidade do Atambu. f) Requer a Secretária Municipal Agricultura construção de uma ponte na estrada do Massangano. g) solicitando envio de indicação parabenizando o Sr. Raimundo Pinheiro morador comunidade do Pontal, pela comemoração dos seus 86 anos. Wagner Mol e Valéria Alvarenga: a) Requer envio de Oficio ao Executivo solicitando informações de todas as ruas que receberam iluminação nos últimos 2 anos, e também o que já foi solicitado junto a Cemig, as que receberam e as que faltam receber. Paulo Roberto: a) Requer envio de oficio a Secretaria de Educação, pedindo melhorias para a creche do bairro São Pedro, pois em recente visita percebeu que a creche carece de muitas melhorias: separação da cozinha da lavanderia, cobertura para as crianças brincarem, uma vez que possui pouco espaço, e uma cobertura no terraço que poderá ser aproveitada para colocar as roupas das crianças para secarem. Nas Matérias do Legislativo, foi realizada a leitura do Projeto de Lei n.º.: 28/2007 que concede Título de Utilidade Pública Municipal à Liga das Escolas de Samba e Blocos Carnavalescos de Ponte Nova. Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e Serviços Públicos Municipais. 29/2007 que concede Título de Utilidade Pública Municipal ao Grêmio Recreativo Escola de Samba Unidos do Pacheco. Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e Serviços Públicos Municipais. 30/2007 que extingue a taxa de esgoto cobrada pelo DMAES. Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça e Serviços Públicos Municipais. Incontinenti, foi realizada a leitura dos Pareceres das Comissões aos Projetos de Lei. Da comissão de Serviços Públicos Municipais foi realizada a leitura do Projeto de lei nº.: 21/2007 – cria a Notificação Compulsória da Violência contra o Idoso e a Comissão de Monitoramento da Violência contra o Idoso. 27/2007 que concede Título de Utilidade Pública Municipal à Associação dos Moradores do Bairro Novo Horizonte. 2.657/2007, dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 2008. 2.660/2007, abre crédito adicional especial (Projeto de Revitalização e Adequação do Pontilhão de Ferroviário). 2.670/2007, estabelece adicional pelo exercício de atividade insalubre, perigosa ou penosa. 2.671/2007, autoriza contratação nas funções públicas de Motorista e Auxiliar Administrativo para a SEMCELT. Da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça foi realizada a leitura dos PL NºS.: 23/2007, altera a lei nº 3.027/2007 que institui o Código Municipal de Posturas de Ponte Nova. 24/2007, que concede Título de Utilidade Pública Municipal à Casa União pelo Desenvolvimento do Vale do Piranga. 27/2007 que concede Título de Utilidade Pública Municipal à Associação dos Moradores do Bairro Novo Horizonte. 2.660/2007, abre crédito adicional especial (Projeto de Revitalização e Adequação do Pontilhão de Ferroviário). 2.661/2007, Altera a Lei Municipal nº 2.854/2005, que dispõe sobre a obrigatoriedade de o Executivo Municipal fornecer merenda aos alunos das escolas e às crianças das creches da rede pública municipal durante as férias escolares. 2.667/2007, altera a Lei Municipal nº 3.060/2007 – dispõe sobre exames de saúde em alunos da rede pública municipal. Foi realizada a leitura do parecer da comissão de Serviços Públicos Municipais à Emenda do Vereador José Mauro ao Projeto de Lei n.: 19/2007, altera a Lei 2.642/2002, que institui no município de Ponte Nova a Contribuição para Custeio da Iluminação Pública prevista no artigo 149-A da Constituição da República. Nas Matérias da Ordem do Dia, foi realizada a Discussão e Votação da Indicação Protocolada sob o nº.: 197/2007, do vereador José Mauro solicitando ao Executivo enviar a esta Casa relação dos processos licitatórios realizados para contratação das obras/serviços de reforma e ampliação de praças. Colocado em discussão, manifestaram os seguintes vereadores: José Mauro disse que as praças ficaram muito bonitas, e afirma que os valores explícitos são muito genéricos, não podendo assim realizar uma avaliação. Como o prefeito disse que o envio da licitação e de documentos são indevidos, então está pedindo as relações das empresas que participaram e a cópia da planilha de custo de cada praça, pediu a colaboração dos vereadores. José Anselmo disse que votará a favor, e considera importante que todas as licitações sejam entregue a essa Casa para poderem ser fiscalizadas, e que cada praça reformada está com seu valor de custo, e se fossem repassadas todas informações necessárias e devidas essa Casa trabalharia melhor e não precisaria de uma indicação Protocolada. Colocada em votação, foi aprovada à unanimidade. Valéria Alvarenga pediu a secretaria para suspender a tramitação do Projeto de Lei nº 26/2007. Após, foi realizada a 1ª discussão e Votação dos Projetos de Lei nºs.: 2.656/2007, que autoriza o Poder Executivo a criar Patrulha Rural Mecanizada Municipal. Colocado em discussão manifestaram-se os seguintes vereadores: Valéria Alvarenga pediu ao presidente para consultar o plenário para que o PL fosse votado em  destaque. O Presidente consultou o plenário e a solicitação foi aprovada. Valéria Alvarenga informou que o art. 9º irá ser votado a partir do original, pois a emenda fere os critérios do acordo com o Estado. Foi realizada a leitura do parecer da comissão de Finanças, Legislação e Justiça e realizada a votação por destaque das emendas. Os artigos 3º e 11 foram aprovados a unanimidade. O artigo 9º por pedido da própria Comissão foi rejeitado à unanimidade, por entender que poderia causar empecilho na realização do projeto. O Projeto com as emendas aos artigos 3º e 11º foi aprovado à unanimidade.  2.653/2007 que autoriza cessão de imóvel à Casa da Amizade das Senhoras dos Rotarianos. Colocado em discussão, manifestou-se a vereadora Valéria Alvarenga. Segundo ela, a Comissão de Finanças, Legislação e Justiça exarou um parecer que está com um erro de redação no artigo 3º faltando a palavra início. A comissão propôs a seguinte emenda pelo fato de existir lei Municipal que regulamenta prazo de início para uma construção de obra em terreno cedido pelo município, e por entender também que 3 anos é um prazo razoável para iniciar uma construção. Pois se trata da Casa da Amizade das Senhoras dos Rotarianos que não tem fins lucrativos, Valéria pediu a aprovação do PL com essa emenda. Colocado em votação com as emendas, foi aprovado à unanimidade. Manifestaram-se na Palavra Livre os seguintes vereadores: Antônio Benedito Araújo comentou as respostas do prefeito ao vereador, dando a impressão que ele e os seus secretários não conhecem Ponte Nova, pois solicitou calçamento para a rua Solidária e o prefeito respondeu que esta rua já se encontra calçada, afirmou que a rua solidária não se encontra calçada inclusive com uma péssima infra-estrutura. Toninho Araújo também comentou sobre sua felicidade em receber correspondência do deputado Djalma Diniz, onde em uma delas, o deputado respondeu que encaminhou oficio ao governador do Estado Aécio Neves, Secretário de Defesa Social Maurício Júnior Campos e ao Secretário de estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável Dr. José Carlos Carvalho sobre a proposta da não construção do presídio dentro do parque Tancredo Neves. E em outra, o deputado enviou correspondência a Dra. Andréia Neves, sobre seu pedido para a construção da casa da pastoral da criança no bairro São Pedro, informando que esta correspondência foi também passada ao deputado Custódio Matos pedindo empenho na construção. Em outra correspondência o deputado Djalma Diniz respondeu o pedido do vereador para aquisição de material esportivo para as comunidades do Bairro São Pedro, Bairro de Fátima, Novo Horizonte e Palmeirense, e sobre o encaminhamento de seu pedido ao deputado Gustavo Correia solicitando empenho na construção e melhoria dos campos de futebol dos bairros São Pedro e Fátima. Prosseguindo, Toninho Araújo disse ter encaminhado correspondências a quatro deputados e que até aquele dia só havia recebido resposta do deputado Djalma Diniz sobre a implantação do 2º grau na escola do bairro São Pedro, na qual o Deputado Djalma encaminhou a solicitação  a Sra. Ana Maria Gomes e a Professora Vanessa Guimarães que é a Secretária de Educação do Estado, disse ter ouvido boatos na cidade que o segundo grau irá para o bairro de Fátima, e Toninho afirmou que segundo o deputado o 2º grau se vier, irá para o bairro São Pedro devido as condições da escola. Toninho comentou também sobre sua visita ao presídio de São Vicente do Grama, apresentando a foto, ficando surpreso com a sua capacidade. Prosseguindo, comentou sobre os quebra-molas de Ponte Nova, que vem sendo cobrado pelos moradores de diversos bairros como o do São Pedro, Fátima entre outros. Disse que quando pede quebra molas para estes bairros o prefeito responde que quebra molas são coisas do passado e que vai colocar lá, redutores de velocidade, sendo que em outros lugares da cidade a Prefeitura tem colocado quebra mola, e questiona se o prefeito quer valorizar os bairros São Pedro, Fátima, e Novo Horizonte mais que o centro da cidade onde ele coloca quebra mola, disse ficar engrandecido, pois mostra que o prefeito está respeitando aquelas comunidades, questionou se terá de perder uma vida humana para que venham a colocar estes quebras molas, afirmou que existem pessoas com motos que não respeitam ninguém, e pode acontecer um acidente trágico naquela região das ruas Jose Rodrigues de Souza, Manoel da Fonseca, Coronel Emilio Martins. Pediu que a Policia Militar faça uma blitz nestes locais, disse que cabe ao Demutran a colocação destes quebra molas e está cansado de pedir e nunca ser atendido. Toninho Araújo também fez um alerta sobre animais nas ruas, que oferece risco de acidentes, pediu para serem tomadas as providências cabíveis. Continuando, o vereador disse ter ouvido na rádio montanhesa o Capitão da Policia Militar falar sobre a falta de segurança na pista de skate, e afirmou que quando a pista ia ser construída, muitos vereadores alertaram que poderiam acontecer acidentes naquela pista, lamentando que seu projeto de segurança para a pista tenha sido retirado, e afirmou que a prefeitura não colocou ninguém para instruir os sketistas naquela pista. Lembrou que foi avisado que na cadeia de ponte Nova que poderia acontecer alguma coisa, e aconteceu. Antônio Lopes comentou sobre as indicações feitas por ele em relação a diversos pontos da cidade que foram atendidas pelo Executivo, tais como: o reparo das estradas rurais do Dioguinho, patrolamento da estrada da região da comunidade do Massangano, a revitalização da praça Raimundo Antônio em frente ao pátio da prefeitura, que será atendido, entre outras. Pastora Rosângela referindo-se aos moradores da travessa Elvira Guimarães disse que a escadaria já esta sendo construída, e que a obra havia sido interrompida por falta de cimento, e antes do período de chuvas estará pronta. Pastora também falou aos moradores do bairro Copacabana na qual a vereadora havia feito uma indicação pedindo disponibilização de uma linha de transporte coletivo, reiterando o pedido nesta reunião junto com o abaixo assinado feito pelos moradores. Paulo Roberto falou sobre a mudança feita na feira livre aos sábados em frente ao banco do Brasil, onde o vereador tem ido há 2 sábados, e reparou que as mudanças tem trazido benefícios, principalmente no trânsito. Segundo ele, a colocação das barracas mais leves no canto, e as mais pesadas no meio facilita na hora de ir embora. Parabenizou o Sr. José Geraldo pela organização e todo o seu trabalho a frente da feira, tanto a do centro quanto a do mercado do produtor. Paulo também agradeceu ao Executivo pelo atendimento a sua indicação de construção da ponte da comunidade de Boa Vista. Paulo Roberto comentou sobre sua indicação feita nesta reunião, pedindo melhorias para a creche do bairro São Pedro, na visita que fez a creche verificou que falta espaço, não tendo local para as crianças brincarem, e a cozinha é ligada com a lavanderia, e como é exigido das lanchonetes e restaurantes que toda a área de higiene tenha azulejo, aquela cozinha merece ser azulejada e pediu que a secretaria de Educação faça uma área de cobertura para as crianças brincarem, e até mesmo aproveitar para separar a cozinha da lavanderia  colocando uma das duas naquele terraço. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária móvel, a ser realizada no dia 14 de novembro de 2007, quarta-feira, às 17 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada e assinada pelo Senhor Presidente, e por mim, Secretária. Ponte Nova, 12 de novembro de 2007.
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